

В Красноярске следователи устанавливают обстоятельства гибели пожилых супругов



Сегодня в правоохранительные органы поступило сообщение, о том, что в одном из частных домов в Ленинском районе Красноярска обнаружены тела пожилых супругов с огнестрельными ранениями головы. По данному факту Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится доследственная проверка.

Супруги проживали вдвоем, 85-летняя женщина была тяжело больна, и 86-летний супруг ухаживал за ней. По предварительной версии следствия, ночью с 7 на 8 июня пожилой мужчина выстрелил из обрезавинтовки сначала в жену, а затем в себя.

В настоящее время следственно-оперативная группа работает на месте преступления. Отрабатываются все возможные версии произошедшего. Допрашиваются родственники и

соседи погибших. По результатам доследственной проверки будет решаться вопрос о возбуждении уголовного дела.

08 Июня 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/934964>